
                                       

  
 

 

 

Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης  δεν συνιστά αποδοχή των περιεχομένων, τα οποία 
αντανακλούν τις απόψεις μόνο των συντακτών της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των 
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.  
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Πρόσκληση σε Ημερίδα 

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο σας προσκαλεί στην 

Ημερίδα διάχυσης των αποτελεσμάτων του Ευρωπαϊκού έργου (Erasmus+/KA2):  

LinguaCuisine 
    combining Cuisine, Languages & Culture and Technology 

https://linguacuisine.com/  

 
η οποία θα διεξαχθεί 

το Σάββατο 20 Οκτωβρίου 2018 

και ώρες 16.00-22.00 

στο ξενοδοχείο “ELECTRA HOTEL ATHENS”, Ερμού 5, Αθήνα 

 
Η Ημερίδα διοργανώνεται από την ερευνητική ομάδα DAISSy του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου (http://daissy.eap.gr), η οποία αποτελεί εταίρο φορέα του έργου, σε 

συνεργασία με το Newcastle University της Αγγλίας.  
 

Απευθύνεται στο ευρύ κοινό και ειδικότερα σε ενήλικες χωρίς ή με ελάχιστες ψηφιακές 
δεξιότητες, που επιθυμούν να εκπαιδευτούν στη χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας και 

στον κόσμο του διαδικτύου με έναν εύκολο, δημιουργικό και ευχάριστο τρόπο, ενώ 
παράλληλα θα έχουν τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με διαφορετικές ξένες γλώσσες 

και πολιτισμούς μέσω ψηφιακής κοινότητας με θέμα τη μαγειρική.  

Ειδικό ενδιαφέρον παρουσιάζει για τους εκπαιδευτικούς της τυπικής και μη τυπικής 

εκπαίδευσης όλων των βαθμίδων στο πεδίο της εκμάθησης ξένων γλωσσών, στην ανάπτυξη 
ψηφιακών δεξιοτήτων, καθώς και για τους εργαζόμενους, λειτουργούς και εθελοντές στον 

πολιτισμό και στην τοπική αυτοδιοίκηση, σε δομές και προγράμματα κοινωνικής ένταξης 
με ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ηλικιωμένοι, άνεργοι, νέοι, μετανάστες, γυναίκες) και, 

γενικότερα, σε φορείς εκπαίδευσης και χάραξης πολιτικής και φορείς της κοινωνίας των 
πολιτών. 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι δωρεάν. Στους συμμετέχοντες θα δοθούν βεβαιώσεις 
παρακολούθησης. 

 
Ο Διευθυντής της ερευνητικής ομάδας DAISSy του ΕΑΠ 

Αχιλλέας Καμέας 

Καθηγητής ΣΘΕΤ, ΕΑΠ 
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